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PACIIOPEJ MPEAMETA 110 CEMECTPHMMA U TOAUHAMA CTYAHUJA

INIPBATOJZUHA I CEMECTAP

YacoBa akTUBHe

YacoBa akTUBHe

Pea. HactaBHu npegmeT HacTane HacTane ECIIB
6p. (I1+B) (11+B)
y HeJleJbU y CEMECTpY
0GaBe3HM NpeaMeTU
1. | CouuoJioruja ca COIMOJIOTUjOM CIOPTA 3+1 45+15=60 6
2. | IlcuxoJsioruja ca pa3BoOjHOM ICUX0JIOTHjOM 3+1 45+15=60 7
3. | lleparoruja ca [UAAKTUKOM 3+1 45+15=60 6
4. | Teopuja ciopTta 342 45+30=75 6
N360pHa rpyna 1 (6upaTu 5 6040Ba - jeJaH IpegMeT)
OsimMmnuzam 1+2 15+30=45 5
['MMHacTHKa 3a cBe 1+2 15+30=45 5
5. |PutMuka 1+2 15+30=45 5
3/ paBCTBEHO BaClUTabe 1+2 15+30=45 5
AkpobaTuka 1+2 15+30=45 5
YkynHo y I cemecTpy 13+7=20 195+105=300 30
INPBATOZUHA 11 CEMECTAP
OGaBe3HM IpeAMeTH
1. | EHrsiecku je3uk 1 1+3 15+45=60 4
2. | AHatomuja 3+1 45+15=60 5
3. | Ucropuja ciopTa 2+1 30+15=45 4
4. | TexHoJsioruja cnopta 1 3+1 45+15=60 7
H360pHa rpyna 2 (6upatu 10 60a0Ba - ABa npeaMeTa)
;I‘rcla([))ll;a;ﬂonomja dU3MYKOr BacUTama U 142 15+30=45 5
MeToavka urapa y U3snyKkoM BaCUTaky 1+2 15+30=45 5
. JIONWHT ¥ aHTUAONHUHT Y CIOPTY 1+2 15+30=45 5
6H duTHec 1+2 15+30=45 5
3amop ¥ onopaBak y cropty 1 1+2 15+30=45 5
Jeyja aTyieTyKa 1+2 15+30=45 5
Pa3BojHa ruMHacTHUKa 1+2 15+30=45 5
Pa3Bojna rumHacTukaYKynHo y Il cemectpy 11+10=21 165+150=315 30
YKynHO y NIpBOj TOAUHH 24+17=41 360+255=615 60




JAPYTATOAHUHA 111 CEMECTAP

YacoBa akTHUBHe

YacoBa akTHBHe

Pea. HactaBnuu npegmet Hactane HacTane ECIIB
6p. (11+B) (I1+B)
y HeJleJ/bU y ceMecTpy
OGaBe3HM IpeAMeTH
1. | AHTpOonOMOTOpUKA 3+3 45+45=90 7
2. | ®usuosoryja 3+2 45+30=75 7
3. | buomexanuka 3+3 45+45=90 6
4. | MeToZMKa MOTOPUYKOT y4era U KOHTPOJIe 2+2 30+30=60 5
H36opHa rpyna 3 (6upaTtu 5 6040Ba - jeJaH NpeJMeT)
JIOKOMOTOpHHM anapar y CiopTy 1+2 15+30=45 5
JpyliTBeHH mec 142 15+30=45 5
5. | CnopToBHU cHare 1+2 15+30=45 5
MuHu pyKoMeT 1+2 15+30=45 5
CtpespaliTBO 1+2 15+30=45 5
YkynHo y III cemecTpy 12+12=24 180+180=360 30
APYTATOAHWHA IV CEMECTAP
OGaBe3HM IpeJMeTH
1. CnopTcka MeavIMHA 3+2 45+30=75 7
2. | XuryjeHa 2+2 30+30=60 6
3. | MeToayka CHOPTCKOT TPEHUHIa 3+2 45+30=75 7
H36opHa rpyna 4 (6upatu 10 60a0Ba - ABa npeAgMeTa)
0/160jka Ha MTeCKy 1+2 15+30=45 5
Backet 1+2 15+30=45 5
Manu dyabdan 1+2 15+30=45 5
5.u | TeHuc 1+2 15+30=45 5
6. CropT ocoba ca UHBAIUIUTETOM 1+2 15+30=45 5
CIopTCKO Newbame 1+2 15+30=45 5
AnanTUBHO GU3UYKO Bexbarbe 1+2 15+30=45 5
CamooabpaHa 1+2 15+30=45 5
YkynHo y IV cemecTpy 10+10=20 150+150=300 30
YKynHoO y ApYyroj roAuHA 22+22=44 330+330=660 60




TPERATOAHUHA V CEMECTAP

YacoBa akTuBHe | YacoBa akTUBHE
HacTaBe HacCTaBe
Pen. | HactaBHU npegmeT (I+B) (M+B) ECIIb
op. y HeJle/bU y ceMecTpy
OGaBe3HM IpeAMeTH
1. | M3abpaHu criopT — TeopwHja 3+2 45+30=75 7
2. | UsabpaHu cnopT - GU3WYKa MpUIpeMa 3+2 45+30=75 8
3. | U3abpaHu cOPT - TEXHUKA U TaKTHUKa 1 2+2 30+30=60 6
4 gggziiglliizcxe CTaTUCTUKE U 142 15+30=45 4
H36opHa rpyna 5 (6upaTtu 5 6040Ba - jeJaH NpeJMeT)
duTHec U BeJIHeC porpamMu 1+2 15+30=45 5
BatepnoJio 1+2 15+30=45 5
5. | [leynju ciopT 1+2 15+30=45 5
MeHalIMeHT CIIOPTKHUX MaHHdecTanuja 1+2 15+30=45 5
MeToauKa pekpealyje y TYpU3My 1+2 15+30=45 5
YkynHo y V cemecTpy 10+10=20 150+150=300 30
TPERA TOAWHA VI CEMECTAP
0O6aBe3HH npeamMmeTu
1. | M3abpaHu ciopT — MeTOJHKa 4+5 60+75=135 11
2. | U3abpaHu cCIOPT - TEXHUKA U TaKTHKa 2 2+4 30+60=90 10
3. | U3abpaHu cOPT - CTPYYHU paf, 2+3 30+45=75 6
4. | 3aBpLUHU paj, 3
YkynHo y VI cemecTpy 8+12=20 120+180=300 30
YkynHo y Tpehoj roguau 18+22=40 270+330=600 60
YKyIIHO Ha CTYAUjCKOM IIpOrpamy 62+59=121 960+915=1875 180

HacraBHUK je HOCHJIaLl CBUX MpeJMeTa U3abpaHoT crnopTa (TeopHja, du3WYKa NpUIPeMa, TEXHUKA U TaKTHKQ,
METO/IMKA, U CTPYYHH paj). 3a Mambe of 15 cTyseHaTa Ha U3abpaHOM CIIOPTY, OpPraHU3yje ce KOHCYJITaTUBHA
HacTaBa npema [IpaBuiHUKY o cTyujamMa PakysnTeTa copta u GU3UUKOT BacnuTawa y Humy.



